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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmın Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar
tarafından Anayasa’nın 98’inci ve TBMM îçtiizüğü’nün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandınimasını arz ederim.

ProıTDr. Mühip Kanko
Kocaeü Milletvekili

Kocaeli ilimizde SEDAŞ (Sakarya Elektrik Dağıtım A.Ş.) tarafından gerçekleştirilen sık ve
plansız elektrik kesintileri vatandaşlarımızın günlük yaşamım olumsuz etkilemekte, sanayi
kuruluşlarım büyük ekonomik kayıplarla karşı karşıya bırakmaktadır. Bu kesintiler, bölgedeki
sanayi tesislerinden evlere kadar geniş bir yelpazede ciddi mağduriyetler yaratmaktadır.

Vatandaşlanımzm

bulundurulduğunda, dağıtım şirketinin yükümlülüklerini yerine getirmediği ve gerekli altyapı
yatmmlanm yapmadığı anlaşılmaktadır. Bu durum, Kocaeli gibi sanayinin kalbi olan .bir
şehirde kabul edilemez niteliktedir.

işletmelerimizin yaşadığı bu mağduriyetler göz önündeve

Bu bağlamda;

1. SEDAŞ’ın, Kocaeli’de yaşanan bu sık ve uzun süreli elektrik kesintilerinin önlenmesi

için gerekli altyapı yatırımlarım yapmaması ve bakım çalışmalarım aksatması söz
konusu mudur?

2. Bakanlık olarak, SEDAŞ’a karşı yapılan bu hizmet kusurları nedeniyle herhangi hir
idari veya hukuki yaptırım uygulanmış mıdır? Eğer uygulanmışsa bu yaptmmlar
nelerdir?

3. Kocaeli halkımn ve sanayi kuruluşlanmn yaşadığı bu mağduriyetlerin giderilmesi için
Bakanlık olarak ne gibi önlemler almayı planlıyorsunuz?

4. SEDAŞ’ın hizmet kalitesini artırmak ve kesintileri önlemek adına Bakanlığınız
tarafından belirlenen denetim ve kontrol mekanizmaları nelerdir?

5. Kesintilerin sorumlusu olarak SEDAŞ’m gerekli yatırımları yapmaması ve bakım-
onanm faaliyetlerini eksik gerçekleştirmesi mi görülmektedir? Bu konuda

Bakanlığımzm görüşü nedir?

6. 2 milyon 200 bin nüfusa sahip Kocaeli’de yaşayan tüm vatandaşlarımız SEDAŞ’m
hemen hemen her gün yaşanan elektrik kesintilerinden şikayetçi olduğu kaçımimaz hir

gerçektir. Tüm Kocaeli’nin şikayetçi olduğu bu şirket ile ilgili ne gibi yaptırımlarımz
oldu veya olacak? Kentimizde sürekli yaşanan bu elektrik kesintilerinin azaltılması için
Bakanlık olarak önümüzdeki dönemde planlanan projeler veya yatınmlar nelerdir?


